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Protokół nr XXII/2025 

z sesji Rady Miejskiej w Lwówku 

z dnia 30 października 2025 r. 

 

Obrady rozpoczęto 30 października 2025 r. o godz. 17:00, a zakończono o godz. 18:45 tego 

samego dnia. Obrady odbyły się w sali MGOK w Lwówku, ul. Al. E. Sczanieckiej 56. 

 

Porządek obrad. 

1. Otwarcie obrad XXII sesji Rady Miejskiej w Lwówku. 

2. Stwierdzenie quorum XXII sesji Rady Miejskiej w Lwówku. 

3. Przyjęcie protokołu z XXI sesji Rady Miejskiej w Lwówku. 

4. Przyjęcie porządku obrad XXII sesji Rady Miejskiej w Lwówku. 

5. Informacja Przewodniczącego Rady Miejskiej z pracy międzysesyjnej. 

6. Sprawozdanie Burmistrza Miasta i Gminy z pracy międzysesyjnej. 

7. Interpelacje. 

8. Projekt uchwały w sprawie: Programu współpracy Gminy Lwówek z organizacjami 

pozarządowymi oraz podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 

2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na 2026 rok. 

9. Projekt uchwały w sprawie: wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości. 

10. Projekt uchwały w sprawie: emisji obligacji. 

11. Projekt uchwały w sprawie: ustalenia wynagrodzenia Burmistrza Miasta i Gminy Lwówek. 

12. Projekt uchwały zmieniający: uchwałę nr X/62/2024 Rady Miejskiej w Lwówku z dnia 

19 grudnia 2024 r. w sprawie uchwały budżetowej na 2025 rok. 

13. Projekt uchwały zmieniającej: uchwałę nr X/61/2024 Rady Miejskiej w Lwówku z dnia 

19 grudnia 2024 r. w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy 

Lwówek. 

14. Odpowiedzi na interpelacje. 

15. Wolne głosy i wnioski. 

16. Zamknięcie obrad XXII sesji Rady Miejskiej w Lwówku. 

 

Ad. 1. Otwarcie obrad XXII sesji Rady Miejskiej w Lwówku. 

Przewodniczący Rady Piotr Przewoźny, otwierając obrady XXII sesji Rady Miejskiej 

w Lwówku, powitał radnych, burmistrza, skarbnika, sekretarza oraz pracownika biura rady. 

Wiceprzewodniczący Rady Andrzej Jędrzejczak przypomniał, że zgodnie z ustawą z dnia 
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11 stycznia 2018 r. o zmianie niektórych ustaw w celu zwiększenia udziału obywateli w procesie 

wybierania, funkcjonowania i kontrolowania niektórych organów publicznych (Dz. U. z 2018 r., 

poz. 130), sesje Rady są nagrywane i transmitowane w Internecie. Transmisja obejmuje obszar 

sali sesyjnej. W związku z powyższym, wejście na salę sesyjną jest jednoznaczne z wyrażeniem 

zgody na publikację wizerunku w Internecie oraz na jego przetwarzanie. Osoby uczestniczące 

w obradach sesji biorą pełną odpowiedzialność za wypowiedzi oraz prezentowane przez siebie 

materiały i inne treści. Szczegółowe informacje dotyczące przetwarzania danych osobowych 

podczas Sesji Rady Miejskiej w Lwówku znajdują się na stronie BIP Gminy Lwówek, w zakładce 

„Ochrona Danych Osobowych”. 

 

Ad. 2. Stwierdzenie quorum Rady Miejskiej w Lwówku. 

W obradach XXII sesji Rady Miejskiej w Lwówku uczestniczy 13 radnych na ustawowy 

15-osobowy skład Rady, zatem Rada jest władna do odbycia obrad sesyjnych i podejmowania 

uchwał. Nieobecnymi są Agnieszka Liszkowska-Hała oraz Damian Zambrzycki. 

Lista obecności stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

 

Ad. 3. Przyjęcie protokołu z XXI sesji Rady Miejskiej w Lwówku. 

Przewodniczący poinformował o wyłożeniu i możliwości zapoznania się w biurze Rady 

Miejskiej z projektem protokołu z obrad XXI sesji Rady Miejskiej oraz przypomniał, że projekt 

był także dostępny w materiałach zamieszczonych na portalu eSesja. Przewodniczący stwierdził, 

że do projektu protokołu nie wpłynęły żadne uwagi ani propozycje zmian, dlatego poprosił 

radnych o przyjęcie protokołu w drodze głosowania. 

 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia protokołu z XXI sesji Rady Miejskiej w Lwówku. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2. 

 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Andrzej Basiński, Andrzej Dulat, Andrzej Jędrzejczak, Michał Kamiński, Sebastian Liebelt, 

Monika Marszałkiewicz, Mikołaj Nowak, Piotr Przewoźny, Filip Ratajczak, Aleksandra Serrarens, 

Jan Trzybiński, Piotr Wojciechowski, Gabriela Woźna. 
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NIEOBECNI (2) 

Agnieszka Liszkowska-Hała, Damian Zambrzycki. 

 

Protokół z XXI sesji Rady Miejskiej w Lwówku Radni Rady Miejskiej w Lwówku przyjęli 

jednogłośnie 13 głosami ZA. 

 

Ad. 4. Przyjęcie porządku obrad XXII sesji Rady Miejskiej w Lwówku. 

Przewodniczący poinformował radnych, że wcześniej otrzymali porządek obrad XXII sesji 

i zwrócił się z pytaniem, czy ktoś chciałby wnieść do niego jakieś poprawki? 

Wniosek o zmianę porządku obrad zgłosił Burmistrz wnioskując o dodanie do porządku 

obrad po punkcie 13 punktu 14 w brzmieniu: „Projekt uchwały w sprawie: określenia wysokości 

stawek podatku od środków transportowych na 2026 rok.” 

 Radna Aleksandra Serrarens w imieniu klubu Nowe Perspektywy Lwówka poprosiła o nie 

przyjmowanie zmiany porządku obrad ze względu na krótki czas do zapoznania się z projektem 

uchwały i przeanalizowania zaproponowanych stawek.  

 

Głosowano w sprawie: 

dodania do porządku obrad po punkcie 13 punktu 14 w brzmieniu: „Projekt uchwały w sprawie: 

określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych na 2026 rok.” 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 10, PRZECIW: 3, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2. 

 

Wyniki imienne: 

ZA (10) 

Andrzej Basiński, Andrzej Dulat, Andrzej Jędrzejczak, Michał Kamiński, Sebastian Liebelt, 

Monika Marszałkiewicz, Piotr Przewoźny, Jan Trzybiński, Piotr Wojciechowski, Gabriela Woźna. 

 

PRZECIW (3) 

Mikołaj Nowak, Filip Ratajczak, Aleksandra Serrarens. 

 

NIEOBECNI (2) 

Agnieszka Liszkowska-Hała, Damian Zambrzycki. 
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Wniosek o zmianę porządku obrad został przyjęty 10 głosami „ZA” przy 3 głosach 

„PRZECIW”. 

Porządek obrad po zmianach przedstawia się następująco: 

17. Otwarcie obrad XXII sesji Rady Miejskiej w Lwówku. 

18. Stwierdzenie quorum XXII sesji Rady Miejskiej w Lwówku. 

19. Przyjęcie protokołu z XXI sesji Rady Miejskiej w Lwówku. 

20. Przyjęcie porządku obrad XXII sesji Rady Miejskiej w Lwówku. 

21. Informacja Przewodniczącego Rady Miejskiej z pracy międzysesyjnej. 

22. Sprawozdanie Burmistrza Miasta i Gminy z pracy międzysesyjnej. 

23. Interpelacje. 

24. Projekt uchwały w sprawie: Programu współpracy Gminy Lwówek z organizacjami 

pozarządowymi oraz podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 

2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na 2026 rok. 

25. Projekt uchwały w sprawie: wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości. 

26. Projekt uchwały w sprawie: emisji obligacji. 

27. Projekt uchwały w sprawie: ustalenia wynagrodzenia Burmistrza Miasta i Gminy Lwówek. 

28. Projekt uchwały zmieniający: uchwałę nr X/62/2024 Rady Miejskiej w Lwówku z dnia 19 

grudnia 2024 r. w sprawie uchwały budżetowej na 2025 rok. 

29. Projekt uchwały zmieniającej: uchwałę nr X/61/2024 Rady Miejskiej w Lwówku z dnia 19 

grudnia 2024 r. w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy 

Lwówek. 

30. Projekt uchwały w sprawie: określenia wysokości stawek podatku od środków 

transportowych na 2026 rok. 

31. Odpowiedzi na interpelacje. 

32. Wolne głosy i wnioski. 

33. Zamknięcie obrad XXII sesji Rady Miejskiej w Lwówku. 

 

Ad.5. Informacja Przewodniczącego Rady Miejskiej z pracy międzysesyjnej. 

INFORMACJA PRZEWODNICZĄCEGO RADY MIEJSKIEJ W LWÓWKU Z PRACY 

MIĘDZYSESYJNEJ ZA OKRES OD 2.10.2025 r. DO 30.10.2025 r. 

„W okresie międzysesyjnym pełniłem dyżur w każdy poniedziałek zgodnie z ustalonym 

harmonogramem. Podczas dyżuru spotkałem się z radnymi, pracownikami urzędu oraz 

mieszkańcami gminy. Spotkałem się również z Panem burmistrzem i Panem sekretarzem, 
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omawiając sprawy bieżące oraz ustaliłem porządek i termin odbycia XXII Sesji Rady Miejskiej 

w Lwówku. 

1. W dniu 4 października 2025 r. na zaproszenie MSKF Wielkopolska, Szkoły Podstawowej 

im. E. Sczanieckiej w Lwówku, Szkoły Podstawowej w Posadowie oraz OSiR wziąłem 

udział w 46-tym Biegu Powstańczym wręczając  uczestnikom medale i upominki. 

2. Na zaproszenie Zarządu Koła Łowieckie „DROP” uczestniczyłem w obchodach Jubileusz 

75-lecia koła, połączonej z uroczystą mszą w kaplicy sióstr Urszulanek w Pniewach. 

3. Na dzień 23 października 2025 r. zwołałem wspólne posiedzenie Stałych Komisji Rady. 

 

W minionym okresie więcej prac dodatkowych nie było.” 

Ad. 6. Sprawozdanie Burmistrza Miasta i Gminy z pracy międzysesyjnej. 

Sprawozdanie Burmistrza Miasta i Gminy Lwówek 

z pracy międzysesyjnej w okresie od 3.10.2025 r. do 30.10.2025 r. 

 

Burmistrz spotkał się z: 

− p. Miłoszem Motyką Ministrem Energetyki, Starostą Nowotomyskim oraz wójtami 

i burmistrzami powiatu nowotomyskiego, 

− p. Jackiem Wileńskim przedstawicielem firmy Budimex z Warszawy w sprawie budowy 

tłoczni gazu w Zębowie, 

− dyrektorami szkół gminy Lwówek o okazji Dnia Edukacji Narodowej, 

− p. Kacprem Matuszak przedstawicielem firmy Deloitte w sprawie bieżących spraw 

prawnych i inwestycyjnych, 

− wykonawcą Modernizacji „Moje Boisko – Orlik 2012” w celu podpisania umowy. 

 

Burmistrz wziął udział w:  

− wręczeniu nagród uczestnikom XLVI Biegu Powstańczego, 

− posiedzeniu Zgromadzenia Związku Powiatowo-Gminnego „Wielkopolski Transport 

Regionalny”, 

− uroczystości pasowania na ucznia w Zespole Szkoły i Przedszkola w Zębowie, 

− szkoleniu z systemu EZD wprowadzonego w Urzędzie Miasta i Gminy Lwówek, 

− gali z okazji 100-lecia Lwóweckiej Orkiestry Dętej, 

− spotkaniu z wykonawcą Stacji uzdatniania wody w Władysławowie w sprawie usterek, 

− zebraniu wiejskim w Liniu, 
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− spotkaniu z emerytowanymi nauczycielami z okazji Dnia Edukacji Narodowej, 

− spotkaniu „Smaki historii: Pakosław”, 

− wręczeniu nagród uczestnikom VII Biegu Niepodległości w Wąsowie, 

− otwarciu placu zabaw w Pakosławiu. 

 

Burmistrz wydał następujące Zarządzenia:  

− (55) w sprawie przeprowadzenia inwentaryzacji w 2025 roku, 

− (56) w sprawie powołania Komisji Inwentaryzacyjnej, 

− (57) w sprawie zmiany uchwały budżetowej – zwiększenie planu dochodów i wydatków 

o kwotę 653 088,88 tytułem otrzymanych dotacji celowych w dz. 010 i 852 oraz dokonuje 

się zmian w planie wydatków pomiędzy rozdziałami i paragrafami klasyfikacji 

budżetowej, 

 

Rozstrzygnięto przetarg na: 

1. Modernizacja kompleksu sportowego „Moje Boisko – Orlik 2012” wraz z budową kortu 

tenisowego oraz budową niezbędnej infrastruktury technicznej w formule zaprojektuj 

i wybuduj. 

Wpłynęły 2 oferty: 

Nr 

oferty 

Nazwy Wykonawców 

i adres składającego 

ofertę 

Cena ryczałtowa brutto 

kompletnego wykonania 

zamówienia w PLN 

1. 
"SODEX" Sp. z o.o. 

Dworcowa 22, Złotniki, 62-002 Suchy Las 

1 881 900,00 

Najkorzystniejsza oferta 

2. 
TEL-BRUK Radosław Telenga 

Ul. Gen. Romualda Traugutta 65, 42-215 Częstochowa 

3 198 000,00 

 

2. Otwarto oferty na „Poprawę bazy kulturalnej Gminy Lwówek poprzez remont świetlicy 

wiejskiej w  Bródkach” polegająca na modernizacji pokrycia dachu na budynku świetlicy 

wiejskiej w m. Bródki gm. Lwówek  

Wpłynęło 5 ofert: 

Nr 

oferty 

Nazwy Wykonawców 

i adres składającego 

ofertę 

Cena ryczałtowa brutto 

kompletnego 

wykonania zamówienia 

w PLN 

1. 
Przedsiębiorstwo Wielobranżowe Sp. z o. o. 

Polna 1, 64-316 Michorzewo 

212 544,00 

2. 
Robert Korpik 

Grudzianka nr 9, 64-310 Lwówek 

237 286,40 

3. Fach-Dach Robert Lentowczyk 197 000,01 
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ul. Wolsztyńska 26, 64-211 Obra 

4. 
Michał Grygiel – Firma Ogólnobudowlana 

Ujazdowo 8, 64-140 Włoszakowice 

277 980,00 

5. 
DEKMAR Usługi Budowlane Marcin Grynia 

ul. Leśna 7A, 64-305 Bolewice 

195 570,00 

 

Radny Andrzej Dulat zapytał jak będzie się odbywać ruch w trakcie rozbudowy gazowni? 

Burmistrz odpowiadając wskazał, że sugerowano wykonawcy kierowanie transportu przez 

Linie. Przed rozpoczęciem prac zostanie zmonitorowany stan dróg aby móc dochodzić roszczeń 

w przypadku zniszczenia stanu nawierzchni.  

 

Ad. 7. Interpelacje. 

Przewodniczący poinformował, że w okresie międzysesyjnym nie wpłynęła żadna 

interpelacja. 

W trakcie obrad XXII sesji nie zgłoszono żadnej interpelacji. 

 

Ad. 8. Projekt uchwały w sprawie: Programu współpracy Gminy Lwówek z organizacjami 

pozarządowymi oraz podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 

2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na 2026 rok. 

Burmistrz omawiając projekt przedmiotowej uchwały wskazał, że proponowany program 

ma pomóc w zaspokajaniu zbiorowych potrzeb mieszkańców Gminy poprzez współpracę 

z organizacjami pozarządowymi. Do podstawowych zadań Gminy należą w szczególności zadania 

w zakresie: edukacji publicznej, promocji i ochrony zdrowia, kultury i ochrony jej dóbr, pomocy 

społecznej, polityki prorodzinnej, zagospodarowania przestrzennego, ochrony środowiska, kultury 

fizycznej i turystyki. 

Na realizację Programu w 2026 roku planuje się przeznaczyć kwotę 160.000 zł. 

Przewodniczący zwracając się ro radnych zapytał, czy mają jakieś pytania lub uwagi do 

przedstawionego przez burmistrza projektu uchwały? 

W związku z brakiem pytań i uwag, po odczytaniu pozytywnej opinii z wspólnego 

posiedzenia komisji radni przystąpili do głosowania. 

 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia uchwały w sprawie: Programu współpracy Gminy Lwówek z organizacjami 

pozarządowymi oraz podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 

2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na 2026 rok. 
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Wyniki głosowania: 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Andrzej Basiński, Andrzej Dulat, Andrzej Jędrzejczak, Michał Kamiński, Sebastian Liebelt, 

Monika Marszałkiewicz, Mikołaj Nowak, Piotr Przewoźny, Filip Ratajczak, Aleksandra Serrarens, 

Jan Trzybiński, Piotr Wojciechowski, Gabriela Woźna. 

 

NIEOBECNI (2) 

Agnieszka Liszkowska-Hała, Damian Zambrzycki. 

 

Uchwałę nr XXII/117/2025 w sprawie: Programu współpracy Gminy Lwówek z organizacjami 

pozarządowymi oraz podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 

2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na 2026 rok radni Rady Miejskiej 

w Lwówku przyjęli jednogłośnie 13 głosami „ZA”. Uchwała stanowi załącznik do niniejszego 

protokołu. 

 

Ad 9. Projekt uchwały w sprawie: wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości. 

 Burmistrz omawiając projekt przedmiotowej uchwały wskazał, że dotyczy ona wyrażenia 

zgody na zbycie lokalu mieszkalnego nr 7 o pow. 36,43 m², w budynku mieszkalnym 

wielorodzinnym przy ulicy Rynek nr 34, z przynależnymi pomieszczeniami gospodarczymi 

i przynależną piwnicą wraz z udziałem we współwłasności działki i częściach wspólnych. 

Zgodnie z przyjętą polityką polegającą na zbywaniu lokali należących do wspólnot, po uzyskaniu 

zgody lokal zostanie zbyty w drodze przetargu nieograniczonego.  

 

Przewodniczący zwracając się ro radnych zapytał, czy mają jakieś pytania lub uwagi do 

przedstawionego przez burmistrza projektu uchwały? 

W związku z brakiem pytań i uwag, po odczytaniu pozytywnej opinii z wspólnego 

posiedzenia komisji radni przystąpili do głosowania. 

 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia uchwały w sprawie: wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości. 
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Wyniki głosowania: 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Andrzej Basiński, Andrzej Dulat, Andrzej Jędrzejczak, Michał Kamiński, Sebastian Liebelt, 

Monika Marszałkiewicz, Mikołaj Nowak, Piotr Przewoźny, Filip Ratajczak, Aleksandra Serrarens, 

Jan Trzybiński, Piotr Wojciechowski, Gabriela Woźna. 

 

NIEOBECNI (2) 

Agnieszka Liszkowska-Hała, Damian Zambrzycki. 

 

Uchwałę nr XXII/118/2025 w sprawie: wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości radni Rady 

Miejskiej w Lwówku przyjęli jednogłośnie 13 głosami „ZA”. Uchwała stanowi załącznik 

do niniejszego protokołu. 

 

Ad 10  Projekt uchwały w sprawie: emisji obligacji. 

 Burmistrz omawiając projekt przedmiotowej uchwały wskazał, że jest ona realizacją 

przyjętego budżetu na 2025 r., w którym zaplanowano emisję obligacji. Dzięki emisji obligacji 

możliwe będzie sfinansowanie deficytu Gminy Lwówek i zaciągniętego długu przypadającego do 

spłaty w roku bieżącym, przy jednoczesnym zachowaniu płynności finansowej budżetu w okresie 

wykupu obligacji. 

 Przewodniczący zwracając się ro radnych zapytał, czy mają jakieś pytania lub uwagi do 

przedstawionego przez burmistrza projektu uchwały? 

 W związku z brakiem pytań i uwag, po odczytaniu pozytywnej opinii z wspólnego 

posiedzenia stałych komisji Radni przystąpili do głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia uchwały w sprawie: emisji obligacji. 

 

Wyniki głosowania: 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 
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Andrzej Basiński, Andrzej Dulat, Andrzej Jędrzejczak, Michał Kamiński, Sebastian Liebelt, 

Monika Marszałkiewicz, Mikołaj Nowak, Piotr Przewoźny, Filip Ratajczak, Aleksandra Serrarens, 

Jan Trzybiński, Piotr Wojciechowski, Gabriela Woźna. 

 

NIEOBECNI (2) 

Agnieszka Liszkowska-Hała, Damian Zambrzycki. 

 

Uchwałę nr XXII/118/2025 w sprawie: emisji obligacji radni Rady Miejskiej w Lwówku przyjęli 

jednogłośnie 13 głosami „ZA”. Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

 

Ad 11  Projekt uchwały w sprawie: ustalenia wynagrodzenia Burmistrza Miasta i Gminy 

Lwówek. 

 Przewodniczący Rady zabierając głos poinformował, iż projekcie uchwały zaproponowano 

podwyżkę wynagrodzenia burmistrza w wysokości 5% oraz przedstawił jak wzrastało minimalne 

wynagrodzenia na przestrzeni ostatnich lat i dodał, że ostatnią podwyżkę burmistrz otrzymał 

w 2021 roku.  

Przewodniczący zwracając się ro radnych zapytał, czy mają jakieś pytania lub uwagi do 

przedstawionego projektu uchwały? 

Radny Filip Ratajczak zabierając głos stwierdził, że jego zdaniem, jak i całego klubu 

Nowe Perspektywy Lwówka podwyżka wynagrodzenia dla burmistrza nie jest konieczna i będzie 

kosztować budżet gminy około 10.000 zł rocznie, co w zestawieniu z planowaną podwyżką 

podatku od środków transportowych, która zwiększy wpływy do budżetu w wysokości około 

18.000 zł prawie się zbilansuje. Radny dodał, że jako klub będą przeciw proponowanej podwyżce. 

Radny Piotr Wojciechowski zabierając głos przedstawił kształtowanie się wynagrodzenia 

wg danych GUS w porównaniu z rokiem poprzednim. Radny przedstawił szereg wyliczeń 

wskazując ile, po proponowanej podwyżce będzie wynosiło wynagrodzenie netto oraz omówił jak 

kształtowały się podwyżki diet radnych. Zdaniem radnego za należycie wykonaną pracę należy się 

odpowiednie wynagrodzenie. Radny dodał, że oceniając pracę burmistrza należy brać pod uwagę 

realizację podejmowanych przez radę uchwał w tym głównie wykonanie budżetu. Potwierdzeniem 

należycie wykonywanych zadań jest udzielenie burmistrzowi absolutorium, co rada uczyniła 

podejmując jednogłośnie uchwałę. 

Radna Aleksandra Serrarens odnosząc się do udzielonych podwyżek diet radnych 

przypomniała, że jako klub głosowali przeciw lub wstrzymali się od głosu przy uchwale 

w sprawie diet radnych. 
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Radny Sebastian Liebelt kierując pytanie do Pani Skarbnik zapytał, czy w związku z tym, 

że Radni z klubu Nowe Perspektywy Lwówka byli przeciw lub wstrzymali się od głosu przy 

uchwale w sprawie diet, dokonali zwrotów na konto urzędu kwoty stanowiącej dietę. 

Pani Skarbnik odpowiadając na pytanie wyjaśniła, że Gmina ma obowiązek wypłacić dietę 

w określonej uchwałą kwocie, Radny nie może zrzec się diety, może jedynie indywidualnie 

przekazać ją na wskazany przez siebie cel.  

 Przewodniczący Rady zamykając dyskusję poprosił o odczytanie opinii z wspólnego 

posiedzenia komisji i przystąpienie do głosowania. 

 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia uchwały w sprawie: ustalenia wynagrodzenia Burmistrza Miasta i Gminy Lwówek. 

 

Wyniki głosowania: 

ZA: 10, PRZECIW: 3, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

 

Wyniki imienne: 

ZA (10) 

Andrzej Basiński, Andrzej Dulat, Andrzej Jędrzejczak, Michał Kamiński, Sebastian Liebelt, 

Monika Marszałkiewicz, Piotr Przewoźny, Jan Trzybiński, Piotr Wojciechowski, Gabriela Woźna. 

 

PRZECIW (3) 

Mikołaj Nowak, Filip Ratajczak, Aleksandra Serrarens. 

 

NIEOBECNI (2)  

Agnieszka Liszkowska-Hała, Damian Zambrzycki. 

 

Uchwałę nr XXII/119/2025 w sprawie: ustalenia wynagrodzenia Burmistrza Miasta i Gminy 

Lwówek radni Rady Miejskiej w Lwówku przyjęli 10 głosami „ZA” przy 3 głosach „PRZECIW”. 

Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

 

Przewodniczący zarządził 10 minut przerwy. 

O godz. 18:10 wznowiono obrady Rady Miejskiej w Lwówku. 
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Ad. 12. Projekt uchwały zmieniający: uchwałę nr X/62/2024 Rady Miejskiej w Lwówku 

z dnia 19 grudnia 2024 r. w sprawie uchwały budżetowej na 2025 rok. 

Budżet miasta i gminy został zwiększony po stronie dochodów oraz po stronie wydatków 

o kwotę 99 088,98 zł.  Zmiany dotyczą: 

DOCHODÓW: 

1. Zwiększenie planu dochodów w dz. 750, rozdział 75011 Urzędy wojewódzkie, § 2010 

Dotacja celowa- kwota 17.169,00 - pismo Wojewody Wlkp. FB I.3111.391.2025.6 – 

z przeznaczeniem na realizację zadań  administracji rządowej wynikających z ustawy – Prawo 

o aktach stanu cywilnego, ustawy o ewidencji ludności oraz ustawy o dowodach osobistych. 

2.  Zwiększenie planu dochodów w dz. 801, rozdział 80153 Zapewnienie uczniom prawa do 

bezpłatnego dostępu do podręczników, § 2010 Dotacja celowa- kwota 755,95 – Pismo 

Wojewody Wlkp. FB I.3111.435.2025.6  z przeznaczeniem na zakup podręczników dla 

dzieci. 

3. Umniejszenie planu dochodów w dz. 852, rozdział 85228 Usługi opiekuńcze i specjalistyczne 

usługi opiekuńcze, § 2010 Dotacja celowa – kwota 15.702,00 – Pismo Wojewody Wlkp. FB 

I.3111.386.2025.2 – dostosowanie planu środków do zakresu wykonywanych zadań z tyt. 

specjalistycznych usług opiekuńczych. 

4. Zwiększenie planu dochodów w dz. 758, rozdział 75814 Różne rozliczenia finansowe, § 2100 

Środki z Funduszu Pomocy- kwota 20.056,00 z przeznaczeniem na zadania oświatowe. 

5. Zwiększenie planu dochodów w dz. 750, rozdział 75023 Urzędy gmin – kwota ogółem 

1.500,00 z tego: § 0750 wpływy z dzierżawy – kwota 1.000,00 oraz § 0970 wpływ z różnych 

dochodów – kwota 500,00 – wynajem pomieszczenia oraz nal. za terminowe opłacanie 

podatku do US. 

6. Zwiększenie planu dochodów w dz. 756, rozdział 75601 Wpływy z podatku dochodowego od 

osób fiz., § 0910 wpływy z odsetek – kwota 200,00. 

7. Przeniesienie w planie dochodów pomiędzy paragrafami w dz. 756, rozdział 75615 wpływy 

podatkowe od osób prawnych z § 0320 podatek rolny – kwota 200.000,00 do § 0310 podatek 

od nieruchomości- kwota 200.000,00 – analiza dochodów budżetowych. 

8. Przeniesienie w planie dochodów w dz. 756 pomiędzy rozdziałami klasyfikacji budżetowej, 

z rozdziału 75615 Wpływy podatkowe od osób prawnych z § 0340 wpływy podatkowe od 

środków transportowych – kwota 25.000,00 do rozdziału 75616 wpływy podatkowe od osób 

fizycznych do § 0340 wpływy podatkowe od środków transportowych – kwota 25.000,00 – 

analiza dochodów budżetu. 
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9. Zwiększenie planu dochodów w dz. 756, rozdział 75618 Wpływy z innych opłat, § 0690 

wpływy z różnych opłat – kwota 2.000,00 – analiza wykonania dochodów budżetu wpłaty 

dot. udzielania ślubów poza USC. 

10. Zwiększenie planu dochodów w dz. 801, rozdział 80101 Szkoły podstawowe – kwota ogółem 

1.530,00 z tego: § 0690 wpływy z różnych opłat - kwota 30,00 – wpłaty za duplikaty 

legitymacji szkolnych oraz § 0750 wpływy z najmu - kwota 1.500,00.  

11. Zwiększenie planu dochodów w dz. 801, rozdział 80113 Dowożenie uczniów do szkół, 

§ 0690 wpływy z różnych opłat – kwota 300,00 – analiza wyk. dochodów budżetu – wpłata 

dot. zezwolenia na dowóz uczniów do szkół. 

12. Zwiększenie planu dochodów w dz. 758, rozdział 75814 Różne rozliczenia finansowe - kwota 

ogółem 15.204,03 z tego § 0940 rozliczenie z lat ub. – kwota 15.005,89 oraz § 0920 pozostałe 

odsetki – kwota 198,14 – całość dotyczy postępowania MGOPS w sprawie zwrotu 

odpłatności za pobyt w DPS. 

13. Zwiększenie planu dochodów w dz. 852, rozdział 85228 Usługi opiekuńcze i specjalistyczne 

usługi opiekuńcze, § 2360 Dochody j.s.t. – kwota 200,00 – analiza wyk. dochodów 

budżetowych – należne dochody gminie od zwrotu należności zadań zleconych. 

14. Zwiększenie planu dochodów w dz. 852, rozdział 85295 Pozostała działalność, § 2100 środki 

z Funduszu pomocy – kwota ogółem 11.876,00 z tego śr. na dożywianie dzieci 

z Ukrainy 2.442,00 oraz świadczenia  rodzinne na dzieci z Ukrainy - kwota 9.434,00. 

15. Zwiększenie planu dochodów w dz. 921, rozdział 92109 Domy kultury, świetlice i kluby, 

§ 0750 wpływy z najmu - kwota 7.000,00 - wpływy dot. wynajmu świetlic wiejskich. 

16. Zwiększenie planu dochodów w dz. 801, rozdział 80104 Przedszkola, § 0660 opłata stała – 

kwota 5.000,00 – Pismo dyrektora Przedszkola Lwówek. 

17. Zwiększenie planu dochodów w dz. 855, rozdział 85516 System opieki nad dziećmi w wieku 

do lat 3, § 0670 opłata za wyżywienie – kwota 12.000,00 – Pismo dyrektora Żłobka. 

18. Zwiększenie planu dochodów w dz. 801, rozdział 80104 Przedszkola, § 2310 Dotacja celowa 

otrzymana z gminy na zadania bieżące realizowane na podstawie porozumień – kwota 

20.000,00 – wpływy dotyczą dzieci z innych gmin uczęszczających do naszych przedszkoli. 

 

WYDATKÓW: 

1. Zwiększenie planu wydatków w dz. 801 Oświata i wychowanie- kwota ogółem 20.056,00, 

z tego: 

Rozdział 80101 Szkoły podstawowe: 
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− § 4750 wynagrodzenia nauczycieli wypłacane w związku z pomocą obywatelom Ukrainy- 

kwota 15.314,00 w tym: SP Posadowo – kwota 3.824,00 oraz SP Lwówek – kwota 

11.490,00 

− § 4850 Składki i inne pochodne od wynagr. – kwota 2.994,00 w tym: SP Posadowo- kwota 

748,00 oraz SP Lwówek- kwota 2.246,00. 

Rozdział 80104 Przedszkola: 

− § 4750 wynagrodzenia nauczycieli wypłacane w związku z pomocą obywatelom Ukrainy- 

kwota 1.462,00 P-le Lwówek  

− § 4850 Składki i inne pochodne od wynagr. – kwota 286,00 P-le Lwówek 

Zmiana dotyczy wydatków ze środków Funduszu Pomocy na zadania oświatowe dla dzieci 

z Ukrainy. 

2. Zwiększenie planu wydatków w dz. 750, rozdział 75011 Urzędy wojewódzkie, § 4010 

Wynagrodzenia osobowe- kwota 14.500,00, § 4110 skl. ZUS – kwota 2.460,00; § 4120 skł. 

FP – kwota 209,00 - środki z dotacji celowej - kwota ogółem 17.169,00 z przeznaczeniem na 

realizację zadań  administracji rządowej wynikających z ustaw – Prawo o aktach stanu 

cywilnego, ustawy o ewidencji ludności oraz ustawy o dowodach osobistych. 

3. Zwiększenie planu wydatków w dz. 801, rozdział 80153 Zapewnienie uczniom prawa do 

bezpłatnego dostępu do podręczników, § 4240 Zakup pomocy naukowych- kwota 748,46 oraz 

§ 4300 zakup usług – kwota 7,49 – środki z dotacji z przeznaczeniem na zakup podręczników 

dla dzieci. 

4. Umniejszenie planu wydatków w dz. 852, rozdział 85228 Usługi opiekuńcze i specjalistyczne 

usługi opiekuńcze,- kwota ogółem 15.702,00 z tego: § 4170 wyn. bezosobowe - kwota 

3.695,00 oraz § 4300 zakup usług – kwota 12.007,00 – dostosowanie planu środków do 

wykonywanych zadań z tyt. specjalistycznych usług opiekuńczych. 

5. Zmiany w planie wydatków w dz. 750 Administracja publiczna, w tym: 

Umniejszenia: 

Rozdział 75095 Pozostała działalność: 

§ 3030 wydatki osobowe- kwota 5.700,00 

§ 4110 skł. ZUS- kwota 1.700,00 

§ 4120 skł. FP – kwota 377,00 

§ 4170 wynagr. bezosobowe- kwota 375,00 

§ 4210 zakup mat. – kwota 2.000,00 

 

Zwiększenia : 
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Rozdział 75095 Pozostała działalność: 

§ 4300 zakup usług – kwota 10.152,00 

Rozdział 75023 Urzędy gmin: 

§ 4140 wpłaty na PFRON – kwota 7.000,00 

§ 4300 zakup usług – kwota 12.834,03 

Zwiększenia dotyczą opłaty pocztowych, wpłat na PFRON oraz dopłat LKRW.  

6. Zwiększenie planu wydatków w dz. 757, rozdział 75702 Obsługa papierów wartościowych, 

kredytów i pożyczek, § 8110 Odsetki – kwota 190.000,00  

7. Zmiany w planie wydatków w dz. 801 Oświata i wychowanie, w tym: 

Umniejszenia: 

Rozdział 80101 Szkoły podstawowe; 

− § 4260 zakup energii- kwota 3.500,00 

− § 4280 zakup usług zdrowotnych – kwota 1.200,00 

− § 4360 opłaty za usługi telekom – kwota 1.000,00 

Rozdział 80104 Przedszkola: 

− § 4260 zakup energii- kwota 3.500,00 

− § 4410 krajowe podr. służbowe- kwota 150,00 

Rozdział 80146 Dokształcanie nauczycieli: 

− § 4300 zakup usług – kwota 3.829,00 

− § 4410 krajowe podr. służbowe- kwota 1.500,00 

 

Zwiększenia: 

Rozdział 80101 Szkoły podstawowe; 

− § 4210 zakup mat- kwota 5.700,00 

Rozdział 80104 Przedszkola: 

− § 4210 zakup mat- kwota 3.650,00 

Rozdział 80146 Dokształcanie nauczycieli: 

− § 4210 zakup mat. – kwota 2.000,00 

− § 4700 szkolenia – kwota 3.329,00 

Zmiany na wniosek dyrektora ZSPiP w Pakosławiu celem realizacji bieżących zadań jednostki. 

 

8. Zwiększenie planu wydatków w dz. 801, rozdział 80104 Przedszkola, § 2310 Dotacja celowa 

– kwota 10.000,00 – środki na pobyt dzieci z naszej gminy w przedszkolach w innych 

gminach. 
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9. Zwiększenie planu wydatków w dz. 852, rozdział 85295 Pozostała działalność, § 3290 

świadczenia społeczne wypłacane obywatelom Ukrainy – kwota ogółem 11.876,00 z tego: 

dożywianie dzieci z Ukrainy– kwota 2.442,00 oraz świadczenia rodzinne wypłacane 

obywatelom Ukrainy– kwota 9.434,00 – środki z Funduszu Pomocy. 

10. Zmiany w planie wydatków w dz. 900 Gospodarka komunalna i ochrona środowiska: 

Umniejszenie: 

Rozdział 90005 Ochrona powietrza atmosferycznego: 

− § 4300 zakup usług – kwota 50,00 

Zwiększenia: 

Rozdział 90005 Ochrona powietrza atmosferycznego: 

− § 4210 zakup materiałów – kwota 50,00 

Rozdział 90095 Pozostała działalność: 

− § 4210 zakup mat. – kwota 700,00 

− § 4300 zakup usług – kwota 400,00 

Zmian dokonuje się w rozdz. 90005 w zakresie realizacji Programu „Czyste powietrze” celem 

dostosowania kwot do rozliczenia wynikającego z umowy oraz w rozdziale 90095 

z przeznaczeniem na zadanie dot. sterylizacji zwierząt domowych. 

 

11. Zwiększenie planu wydatków w dz. 921, rozdział 92109 Domy kultury, świetlice i kluby, 

§ 4210 zakup mat. – kwota 7.000,00 -środki na bieżące utrzymanie sal wiejskich. 

12. Zmiana nazewnictwa zadania w planie wydatków funduszu sołeckiego sołectwa Brody jest 

zadanie „Drogi publiczne gminne- materiały” w dz. 600, 60016,  §4300 – kwota 15.000,00 a 

powinno brzmieć zadanie  „Utrzymanie dróg gminnych” w dz. 600, 60016, § 4300 – kwota 

15.000,00– zmiana na wniosek. 

13. Zmiany w planie wydatków funduszu sołeckiego sołectwa Chmielinko z zadania pn. 

„Poprawa estetyki wsi” z dz. 921, rozdział 92195z § 6050 wydatki inwestycyjne- kwota 

22.456,02 ; z zadania pn. „Utrzymanie i doposażenie sali wiejskiej” z dz. 921, rozdz. 92109 

z § 4210 zakup mat. – kwota 2.622,00 do zadania pn. „Modernizacja sali wiejskiej” do dz. 

921, rozdz. 92109 § 6050 wydatki inwestycyjne – kwota 22.328,00; do zadania pn. „Poprawa 

estetyki wsi” do dz. 600, rozdz.60095 do § 4300 zakup usług – kwota 2.750,02 oraz 

przeniesienie pomiędzy paragrafami w dz. 921, 92195 z § 4210 zakup mat. – kwota 1.442,00 

do § 4300- kwota 1.442,00 w zadaniu pn. „Kultywowanie tradycji wiejskiej”. Uchwała 

zebrania wiejskiego 3/2025. 
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14. Zmiana w planie wydatków pomiędzy paragrafami funduszu sołeckiego sołectwa Grońsko 

w dz. 900, rozdział 90004 z §4210 zakup mat. – kwota 1.080,00 do § 4300 zakup usług – 

kwota 1.080,00  dot. zadania pn.”Utrzymanie zieleni wiejskiej” - zmiana na wniosek. 

15. Zmiana w planie wydatków pomiędzy paragrafami funduszu sołeckiego sołectwa Komorowo 

w zadaniu pn. „Utrzymanie zieleni wiejskiej” w dz. 900, 90004 z § 4210 zakup mat. – kwota 

1.397,24 do § 4300 zakup usług – kwota 1.397,24 – zmiana na wniosek. 

16. Zmiany w planie wydatków pomiędzy paragrafami funduszu sołeckiego sołectwa Konin 

w dz. 600, rozdział 60095, z §4210 – zakup mat. – kwota 2.800,00 do §4300 – zakup usług 

w zadaniu pn. „Poprawa estetyki wsi” oraz w zadaniu pn „Utrzymanie zieleni wiejskiej” 

w dz. 900, rozdział 90004 z § 4210 zakup mat. – kwota 258,00 do § 4300 zakup usług – 

kwota 258,00 – zmiana na wniosek. 

17. Zmiana w planie wydatków funduszu sołeckiego sołectwa Krzywy Las z zadania pn. 

„Modernizacja sali wiejskiej z dz. 921, 92109 z § 6050 wydatki inwestyc.  kwota 3.000,00 do 

zadania pn. „Poprawa estetyki wsi” do dz. 600, rozdział 60095, §4300 – zakup usług- kwota 

3.000,00.- Uchwała zebrania wiejskiego 3/2025. 

18. Zmiana w planie wydatków pomiędzy paragrafami funduszu sołeckiego sołectwa Posadowo 

w zadaniu pn. „Utrzymanie zieleni wiejskiej” w dz. 900, rozdz. 90004 z § 4210 zakup mat.- 

kwota 3.000,00 do § 4300 – zakup usług – kwota 3.000,00 - zmiana na wniosek. 

19. Zmiana w planie wydatków w funduszu sołeckim sołectwa Zębowo w dz. 921, 92109 

z § 4300 zakup usług – kwota 4.000,00 do § 4210 zakup mat. – kwota 4.000,00 w zadaniu pn. 

„Utrzymanie i doposażenie sali wiejskiej” i z zadania pn. „Wkład własny do projektu – 

Odnowa wsi szansa dla aktywnych sołectw” z dz. 921, rozdział 92109 z § 4210 – kwota 

1.000,00 do zadania pn. „Utrzymanie i doposażenie sali wiejskiej” w dz. 921,92109 § 4210 – 

kwota 1.000,00 oraz z zadania pn. „Budowa placu zabaw” z dz. 600, 60095 z §6050 wydatki 

inwestycyjne - kwota 25.000,00  do zadania pn. „Poprawa estetyki wsi” do dz. 600,60095, 

§ 6050 wydatki inwestycyjne- kwota  25.000,00- Uchwała zebrania wiejskiego 6/2025. 

20. Zmiana w planie wydatków pomiędzy paragrafami w funduszu sołeckim sołectwa Linie z dz. 

900, 90004 z §4210 zakup mat.– kwota 2.000,00 z zadania pn. „Utrzymanie zieleni wiejskiej” 

oraz z dz. 600, 60095 z § 4210 zakup mat. – kwota 8.868,00  z zadania pn. „Poprawa estetyki 

wsi” – całość przenosimy do dz. 600, 60095 do § 4300 zakup usług – kwota 10.868,00 do 

zadania pn. „Poprawa estetyki wsi” - uchwała zebrania wiejskiego nr 2/2025. 

21. Zmiana w planie wydatków funduszu sołeckiego sołectwa Pawłówek z zadania pn. „Poprawa 

estetyki wsi” z dz. 600, 60095 z § 4300 zakup usług – kwota 104,00 oraz z dz. 921, 92195 

z § 4210 zakup mat. – kwota 82,00 z zadania pn.”Kultywowanie tradycji wiejskich” – całość 
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przenosimy do dz. 921, 92109 do § 4210 zakup mat. – kwota 186,00 do zadania pn. 

„Utrzymanie i doposażenie sali wiejskiej” . Uchwała zebrania wiejskiego nr 1/2025. 

22. Zmiany w planie wydatków w dz. 801, rozdział 80104 Przedszkola: 

Umniejszenie: 

− § 4210 zakup mat. – kwota 1.000,00 

 

Zwiększenia: 

− § 4280 zakup usług zdrowotnych – kwota 1.000,00 

− § 4220 zakup śr. żywności- kwota 5.000,00 

Zmiana na wniosek dyrektora Przedszkola w Lwówku. 

23. Zmiany w planie wydatków w dz. 855, rozdział 85516 System opieki nad dziećmi w wieku 

do lat 3: 

Umniejszenie: 

− § 4210 zakup mat. – kwota 1.300,00 

Zwiększenia: 

− § 4280 zakup usług zdrowotnych – kwota 500,00 

− § 4300 zakup usług – kwota 12.000,00 

− § 4700 szkolenia - kwota 800,00 

Zmiany na wniosek dyrektora Żłobka. 

 

24. Przeniesienie w planie wydatków z dz.700, rozdział 70001 Zakłady gosp. mieszkaniowej 

z § 6210 Dotacja celowa- kwota 37.000,00 z zadania pn. „Modernizacja budynku ZGM (była 

parowozownia)”  do dz. 700, rozdział 70005 Gospodarka gruntami i nieruchomościami, 

§ 6050 wydatki inwestycyjne – kwota 37.000,00 na zadanie pn. „Modernizacja budynku 

gminnego (była parowozownia)” . (Gmina złoży wniosek na środki z KPO w zakresie dalszej 

realizacji tego zadania). 

25. Przeniesienie w planie wydatków z rezerwy na budowę i przebudowę dróg gminnych w dz. 

600, rozdział 60016 Drogi publiczne gminne z § 6800 rezerwy na inwestycje - kwota 

173.500,00 do zadania pn. „Przebudowa drogi gminnej nr 383542P w msc. Konin” w dz. 600, 

rozdział 60016 Drogi publiczne gminne, § 6059 wydatki inwestycyjne – kwota 173.500,00 

jako wkład własny gminy do realizacji zadania. 

26. Umniejszenie planu wydatków w dz. 010, rozdział 01044 Infrastruktura sanitacyjna wsi 

z § 6050 wydatki inwestycyjne – kwota 10.000,00 z zadania pn. „Przebudowa i rozbudowa 
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oczyszczalni ścieków w Koninie, Gm. Lwówek, etap I” – analiza i rozliczenie zadania 

inwestycyjnego. 

27. Umniejszenie planu wydatków  w dz. 010, rozdział 01095 Pozostała działalność z § 6050 

wydatki inwestycyjne – kwota 8.000,00 z zadania pn. „ Pięknieją lwóweckie wsie (Misja 

Pakosław). Plac zabaw zmieniamy na uśmiechy czekamy”. – analiza i rozliczenie zadania 

inwestycyjnego. 

28. Umniejszenie planu wydatków w dz. 600, rozdział 60016 Drogi publiczne gminne, § 6050 

wydatki inwestycyjne- kwota 250.000,00 w tym z zadań: 

− „Budowa drogi gminnej Zębowo- Linie” – kwota 90.000,00 

− „Przebudowa drogi gminnej w Lwówku - ul. Lawendowa” – kwota 10.000,00 

− „Przebudowa z rozbudową ulicy Magazynowej w Lwówku” – kwota 150.000,00 

Plan wydatków umniejsza się po analizie planu i kwot po przetargach na realizację zadań 

inwestycyjnych. 

29. Umniejszenie planu wydatków w dz. 926, rozdział 92604 Instytucje kultury fizycznej, § 6050 

wydatki inwestycyjne - kwota 200.000,00 z zadania pn. Modernizacja kompleksu sportowego 

„Moje boisko – ORLIK 2012” wraz z budowa kortu tenisowego przy ul. Gimnazjalnej 

w Lwówku. – umniejszenie planu po przeprowadzonym przetargu. 

30. Umniejszenie planu wydatków w dz. 010, rozdział 01042 Wyłączenie z produkcji gruntów 

rolnych z § 6050 wydatki inwestycyjne – kwota 170.000,00 z zadania pn. „Budowa drogi 

w msc. Zębowo” – umniejszenie planu po rozstrzygnięciu przetargu. 

31. Zwiększenie planu wydatków w dz. 600, rozdział 60016 Drogi publiczne gminne w zadaniu 

pn. „Przebudowa drogi gminnej nr 383542P w msc. Konin” w § 6059 wydatki inwestycyjne- 

kwota 327.500,00 jako wkład własny do realizacji zadania.  

32. Zwiększenie planu wydatków w dz. 600, rozdział 60016 Drogi publiczne gminne – kwota 

47.677,96 z tego:§ 4210 zakup mat. – kwota 7.677,96 z przeznaczeniem na zakup drzewek do 

obowiązkowych nasadzeń przy drogach gminnych wynikających z decyzji Starostwa oraz 

§ 4300 zakup usług – kwota 40.000,00 na bieżące utrzymanie dróg gminnych. 

33. Zwiększenie planu wydatków w dz. 801, rozdział 80104 Przedszkola, w tym: 

§ 4010 wynagrodzenia – kwota 12.822,04 P-le Brody 

§ 4790 wynagrodzenia nauczycieli- kwota 80.000,00 z tego:  P-le Zębowo 40.000,00, P-le 

Brody 40.000,00  

Zmian dokonano po analizie wykonania wydatków oraz na wnioski dyrektorów jednostek. 

 

Głosowano w sprawie: 
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przyjęcia uchwały zmieniającej: uchwałę nr X/62/2024 Rady Miejskiej w Lwówku z dnia 19 

grudnia 2024 r. w sprawie uchwały budżetowej na 2025 rok. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Andrzej Basiński, Andrzej Dulat, Andrzej Jędrzejczak, Michał Kamiński, Sebastian Liebelt, 

Monika Marszałkiewicz, Mikołaj Nowak, Piotr Przewoźny, Filip Ratajczak, Aleksandra Serrarens, 

Jan Trzybiński, Piotr Wojciechowski, Gabriela Woźna. 

 

NIEOBECNI (2) 

Agnieszka Liszkowska-Hała, Damian Zambrzycki. 

 

Uchwałę nr XXII/120/2025 zmieniającą: uchwałę nr X/62/2024 Rady Miejskiej w Lwówku 

z dnia 19 grudnia 2024 r. w sprawie uchwały budżetowej na 2025 rok radni Rady Miejskiej 

w Lwówku przyjęli jednogłośnie 13 głosami „ZA”. Uchwała stanowi załącznik do niniejszego 

protokołu. 

 

Ad. 13. Projekt uchwały zmieniający: uchwałę nr X/61/2024 Rady Miejskiej w Lwówku 

z dnia 19 grudnia 2024 r. w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta 

i Gminy Lwówek. 

 Przewodniczący Rady poinformował, że zmiana WPF jest konsekwencją przyjętej zmiany 

uchwały budżetowej w związku z czym zarządził głosowanie. 

 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia uchwały zmieniającej uchwałę nr X/61/2024 Rady Miejskiej w Lwówku z dnia 

19 grudnia 2024 r. w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy 

Lwówek. 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

 

Wyniki imienne: 
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ZA (13) 

Andrzej Basiński, Andrzej Dulat, Andrzej Jędrzejczak, Michał Kamiński, Sebastian Liebelt, 

Monika Marszałkiewicz, Mikołaj Nowak, Piotr Przewoźny, Filip Ratajczak, Aleksandra Serrarens, 

Jan Trzybiński, Piotr Wojciechowski, Gabriela Woźna. 

 

NIEOBECNI (2) 

Agnieszka Liszkowska-Hała, Damian Zambrzycki. 

 

Uchwałę nr XXII/121/2025 zmieniającą uchwałę nr X/61/2024 Rady Miejskiej w Lwówku z dnia 

19 grudnia 2024 r. w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy 

Lwówek Rady Miejskiej w Lwówku przyjęli jednogłośnie 13 głosami „ZA”. Uchwała stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu. 

 

Ad. 14. Projekt uchwały w sprawie: określenia wysokości stawek podatku od środków 

transportowych na 2026 rok. 

 Burmistrz omawiając projekt przedmiotowej uchwały wskazał, że w uchwale zawarto 

propozycję wzrostu stawki podatku od środków transportowych o 5%.Wzrost dochodów z tytułu 

podatków od środków transportowych wyniesie w stosunku rocznym 18.336 zł. 

 Radna Monika Marszałkiewicz w imieniu klubu radnych Razem dla dobra gminy złożyła 

wniosek o zmianę proponowanej stawki wzrostu podatku od środków transportowych z 5% na 

4%.  

 Radna Aleksandra Serrarens zabierając głos stwierdziła, że od wtorku, kiedy radni 

otrzymali projekt uchwały, były zaledwie 2 dni na zapoznanie się z przygotowaną kalkulacją. 

Zdaniem radnej jest to zbyt mało czasu na analizę podatku, który jest istotny dla wielu 

podatników. 

 Burmistrz zabierając głos zauważył, że kalkulacja była bardzo szczegółowo przygotowana 

Obejmowała liczbę pojazdów zarejestrowanych na naszej gminie, proponowany wzrost stawki dla 

każdego rodzaju pojazdu, propozycję maksymalnych stawek Ministra Finansów oraz planowane 

dochody gminy. 

 Radny Filip Ratajczak w imieniu klubu Nowe Perspektywy Lwówka zgłosił poprawkę do 

projektu uchwały, proponując utrzymanie stawek podatku od środków transportowych na 

dotychczasowym poziomie. 

 W związku ze zgłoszonymi poprawkami do projektu uchwały przewodniczący zarządził 

głosowanie w sprawie przyjęcia poprawki zgłoszonej przez Klub Nowe Perspektywy Lwówka. 
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 Radna Aleksandra Serrarens poprosiła o wyłączenie z głosowania ze względu na 

prowadzoną działalność gospodarczą związaną z transportem. 

 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia poprawki zgłoszonej przez Klub Nowe Perspektywy Lwówka dotyczący utrzymania 

stawki podatku od środków transportowych na dotychczasowym poziomie. 

 

Wyniki głosowania: 

ZA: 2, PRZECIW: 10, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 2 

 

Wyniki imienne: 

ZA (2) 

Mikołaj Nowak, Filip Ratajczak. 

 

PRZECIW (10) 

Andrzej Basiński, Andrzej Dulat, Andrzej Jędrzejczak, Michał Kamiński, Sebastian Liebelt, 

Monika Marszałkiewicz, Piotr Przewoźny, Jan Trzybiński, Piotr Wojciechowski, Gabriela Woźna. 

 

BRAK GŁOSU (1) 

Aleksandra Serraens. 

 

NIEOBECNI (2) 

Agnieszka Liszkowska-Hała, Damian Zambrzycki. 

Poprawka zgłoszona przez Klub Nowe Perspektywy Lwówka została odrzucona 10 głosami 

„PRZECIW” przy 2 głosach „ZA”. 

 

 W związku z odrzuceniem poprawki zgłoszonej przez Klub Nowe Perspektywy Lwówka, 

przewodniczący zarządził głosowanie w sprawie przyjęcia poprawki zgłoszonej przez Klub 

Razem dla dobra Gminy. 

 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia poprawki zgłoszonej przez Klub Razem dla dobra Gminy dotyczący ustalenia stawki 

wzrostu podatku od środków transportowych na poziomie 4%. 
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Wyniki głosowania: 

ZA: 10, PRZECIW: 2, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 2 

 

Wyniki imienne: 

ZA (10) 

Andrzej Basiński, Andrzej Dulat, Andrzej Jędrzejczak, Michał Kamiński, Sebastian Liebelt, 

Monika Marszałkiewicz, Piotr Przewoźny, Jan Trzybiński, Piotr Wojciechowski, Gabriela Woźna. 

 

PRZECIW (2) 

Mikołaj Nowak, Filip Ratajczak. 

 

BRAK GŁOSU (1) 

Aleksandra Serraens. 

 

NIEOBECNI (2) 

Agnieszka Liszkowska-Hała, Damian Zambrzycki. 

 

Poprawka zgłoszona przez Klub Razem dla dobra Gminy została przyjęta 10 głosami „ZA” przy 

2 głosach „PRZECIW”. 

 

 Po głosowaniu zgłoszonych poprawek przewodniczący zarządził głosowanie w sprawie 

przyjęcia projektu uchwały z uwzględnieniem przyjętej poprawki. 

 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia uchwały w sprawie: określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych 

na 2026 rok.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 10, PRZECIW: 2, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 2 

 

Wyniki imienne: 

ZA (10) 

Andrzej Basiński, Andrzej Dulat, Andrzej Jędrzejczak, Michał Kamiński, Sebastian Liebelt, 

Monika Marszałkiewicz, Piotr Przewoźny, Jan Trzybiński, Piotr Wojciechowski, Gabriela Woźna. 
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PRZECIW (2) 

Mikołaj Nowak, Filip Ratajczak. 

 

BRAK GŁOSU (1) 

Aleksandra Serraens. 

 

NIEOBECNI (2) 

Agnieszka Liszkowska-Hała, Damian Zambrzycki. 

 

Uchwałę nr XXII/122/2025 w sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków 

transportowych na 2026 rok radni Rady Miejskiej w Lwówku przyjęli 10 głosami „ZA” przy 2 

głosach „PRZECIW”. Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

 

Ad. 15. Odpowiedzi na interpelacje.  

Przewodniczący Rady poinformował, że nie wpłynęły żadne interpelacje. 

 

Ad. 16. Wolne głosy i wnioski.  

 Radna Aleksandra Serrarens odnosząc się do słów Radnego Sebastiana Liebelta 

dotyczących pobierania diety radnego mimo głosowania przeciw podwyżce wysokości diet 

zapewniła, że z tych środków finansowane są różne inicjatywy np. dla młodzieży oraz 

reprezentowanie gminy. 

 Radny Piotr Wojciechowski zauważył, że indywidualną sprawą każdego jest to na co 

wydaje środki z diety. Radny uważa, że dyskusje, które mają miejsce są niepotrzebne 

i wprowadzają nieprzyjemną atmosferę. Radny przypomniał, że rada została wybrana przez 

społeczeństwo aby wspólnie działać dla dobra gminy. 

 Radny Andrzej Jędrzejczak zapytał na jakim etapie jest sprawa dotycząca odpadów 

rozbiórkowych i opon znajdujących się na prywatnej działce w Zgierzynce oraz na jakim etapie 

jest temat związany z budową kurników w Zgierzynce? 

 Burmistrz wyjaśnił, że została przeprowadzona wizja lokalna przez pracowników 

i wystosowano pismo do właścicieli działki w celu zobowiązania ich do uporządkowania terenu.  

 W kwestii budowy kurników Burmistrz wyjaśnił, że na podstawie opinii RDOŚ będzie 

zobowiązany wydać decyzję jednak na chwilę obecną nie jest w stanie powiedzieć, czy opinia 

RDOŚ jest już ostateczna, czy wymaga uzupełnień.  
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 Radny Andrzej Basiński zapytał czy badanie natężenia ruchu w Pakosławiu miało związek 

z planowaną przebudową drogi powiatowej w kierunku Opalenicy. 

 Burmistrz wyjaśnił, że z informacji otrzymanych od starosty nowotomyskiego wie, że 

projekt budowy wskazanej drogi jest już na ostatnim etapie, a badanie natężenia ruchu dotyczyło 

trwającego sezonu zwożenia buraków cukrowych do cukrowni w Opalenicy. 

 Radny Filip Ratajczak zapytał na czym polegał zabieg wykonany na ulicy Nowotomyskiej 

i czemu miał on służyć? 

 Burmistrz wyjaśnił, że jest to zabieg mający na celu zapobieżenie degradacji nawierzchni 

podczas mrozów. 

 

Ad. 17. Zamknięcie obrad (XXII) sesji Rady Miejskiej w Lwówku. 

Po wyczerpaniu porządku obrad XXII sesji przewodniczący Rady Piotr Przewoźny 

zamknął obrady, wypowiadając słowa: „Zamykam obrady XXII sesji Rady Miejskiej 

w Lwówku”. 

 

Protokołowała:       Przewodniczący 

/-/ Estera Puk        Rady Miejskiej w Lwówku  

                /-/ Piotr Przewoźny 

 


